Conectividad y Teleinformática

Trabajo Práctico II


1) El número mínimo de cables necesarios para conectar dos dispositivos de comunicaciones de datos en forma asincrónica, full-duplex y sin controlar el flujo a través de la norma EIA RS‑232C es:

a) 25

b) 7

c) 3

d) 4

¿Y en forma sincrónica? ¿Y controlando el flujo? ¿Y en forma half-duplex? ¿Y en forma simplex?

2) Para conectar dos DTEs mediante el standard RS‑232C:

a) Se usa la conexión llamada "null modem".

b) La línea Data Set Ready (DSR) se "pone" a masa (GND).

c) Se deshabilita la línea RI (Ring Indicator).

d) La norma no permite la conexión de dos DTEs.

3) ¿Qué se entiende por control de flujo por hardware y por software?

4) En una transmisión sincrónica ¿Cómo se transmite la señal de clock, utilizada para mantener el sincronismo?

5) Se quiere conectar un medidor de temperatura a un computador mediante una interfase RS-232. El medidor envía al computador una lectura por segundo, en forma de un número entero representado por un carácter de ocho bits. Al computador sólo le es de interés la temperatura actual (actúa en tiempo real), y si por alguna causa no se encuentra disponible para procesar algunas lecturas, simplemente las ignora y trata de procesar las siguientes que vaya recibiendo; se pide: “Realizar un diagrama de la conexión indicando solamente los pines indispensables; quién actúa como DCE y DTE, o si la conexión es "null modem"; y la función de los pines utilizados en cada extremo de la comunicación. Explicar detalladamente el mecanismo. ¿La transmisión es sincrónica o asincrónica?”

6) La interfase EIA RS-232C (o CCITT V.24) puede ser utilizada para transmisiones:

a) asincrónicas.

b) sincrónicas.

c) asincrónicas o sincrónicas.

d) ninguna de las anteriores.

7) En Tx asincrónicas el sincronismo dentro de un carácter a nivel de bit se obtiene:

a) transmitiendo el reloj por una línea de RS-232C.

b) usando relojes internos.

c) codificando Manchester.

d) no interesa el sincronismo.

e) con XON/XOFF.

f) ninguna de las anteriores.

8) Se tiene la siguiente interfase:
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¿Qué líneas de la interfase EIA RS-232C son indispensables agregar para su funcionamiento? 

9) "En la norma EIA RS-232C la transmisión entre un DTE y un DCE es de tipo analógico y siempre es realizada en forma asincrónica; pudiendo ser en un pin de datos determinado de tipo simplex, half-duplex o full-duplex".  Analice la veracidad de la anterior afirmación. 

10) Explicar en cada caso si puede o no establecerse una conexión mediante RS-232C:

a) HOST – PC

b) MODEM – PC

c) MODEM – MODEM

d) HOST – TERMINAL

e) MODEM – TERMINAL

11) La siguiente figura representa una posible conexión usando RS-232C:
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a) Indique un ejemplo práctico para el que pueda ser útil esta conexión.

b) Modifique las conexiones de manera de permitir una comunicación asincrónica, simplex de B hacia A y con control de flujo sobre los datos. No utilice conexiones innecesarias. Indique un ejemplo práctico para esta conexión.

12) Se desea interconectar mediante una interfase RS-232C, una computadora personal y un dispositivo que controla un timbre.


[image: image3.wmf]PC

Controladora

%

Timbre

RS-232C

enlace

eléctrico

Durante el tiempo en que el timbre permanece presionado (es decir mientras "llama"), la controladora debe mantener informada a la PC, de manera que esta pueda luego registrar en una base de datos, la duración de la llamada y la hora en que finalizó la misma. (La hora la obtiene de su propio reloj interno).

a) Mostrar mediante un diagrama la conexión RS-232C, usando la cantidad mínima de pines necesarios. Justificar.

b) Hacer un gráfico, Amplitud en función del tiempo, de las señales que circulan por los pines relacionados con la información de la llamada. 

13)  Decida qué tipo de conexión utilizar en cada caso, justifique su elección: 

-Conexión de un empleado a través de una terminal a un servidor; el empleado tipea en promedio 1.5 caracteres por segundo.

-Transferencia de archivos entre una terminal y un servidor que contiene una base de datos. El tamaño promedio de estos archivos es 1MByte. 

-Transferencia de comandos; el tamaño de cada comando es 4 Byte. 

Las opciones son: 

     a) Transmisión asincrónica con paridad, 1 bit de start y 1 bit de stop 

     b) Transmisión sincrónica con 32 bits de header 

14)   ¿Considera Ud. viable disminuir la duración del bit de start en una comunicación asincrónica para aumentar su rendimiento? 
15)   Indique a Nivel 1 la conexión directa entre dos DTE sincrónicos y half-dúplex con la configuración de relojes correspondiente. 

16)  Se desean conectar dos DTEs, A y B a través de una línea directa utilizando dos DCEs, A y B. Se desea que exista un único reloj en el enlace, el del DCE B; indique la configuración de relojes en los 4 elementos del enlace.  

     (DTE A, DCE A, DCE B, DTE B) = (clock A, clock B, clock C, clock D)   

La configuración de clock podrá ser int=interno o ext=externo.

17)  Realice un esquema de conexiones de datos y clocks, considerando que se utiliza una norma diferencial para el siguiente diagrama: 
     DTE1//DCE1------------DCE2[]DCE3-----------DCE4[]DCE5------------DCE6//DTE6 
Se deberán considerar todos los casos posibles. 

18)  Explique la función que cumple la señal CTS en la interfaz RS-232. 

19)  Considera que las señales CTS, CD, y RTS  están relacionadas con las comunicaciones Full-Duplex? Y con las Half-Duplex? 

20)  Explique los alcances de la norma RS-449. 

21)  ¿Qué relación existe entre RS-449, RS-422 y RS-423?
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